

封面红人

《这一刻，想见你》推迟多年终订924大马上映！陈立谦被原腾爆料超悲观曾盼「有生之年」可见上映！

BY TASHIMEDIA ADMIN - AUGUST 19, 2020



由陈立谦执导的马来西亚音乐爱情电影《这一刻，想见你》，因疫情关系4月上映时临时喊卡，由于从制作完毕到安排上映已花了将近3年的时间，主演之一的原腾更爆陈立谦超悲观，曾说过希望「有生之年」可以看到这部电影上映，他笑言：「所以当得知9月24日上映的时候，我立马致电导演确保他还活的好好的！」



由MM2 ENTERTAINMENT出品、迈进国际投资控股有限公司及砚石（厦门）文化传媒有限公司联合出品、摩尔娱乐制作、Teddy陈立谦担任导演的青春音乐爱情电影《这一刻，想见你》，由台湾『小金城武』涂善存、Zen俊倩、原腾、黄一飞、车子车志立和Uriah徐凯主演，电影已经在中国，台湾，香港，新加坡上映，最后确认将于9月24日于马来西亚全国上映。

《这一刻，想见你》原定4月23日在马来西亚上映，却因疫情爆发的关系，马来西亚影院当时全部停止营业，片方也只能临时喊卡上映。导演与演员们对于因事一再推迟上映并没有表现太难过，反而私下自嘲没想到电影可以宣传那么久才上映，导演陈立谦就和演员们开玩笑说：「这部可能是你们拿金马或金像奖最佳演员后，才会上映你们的第一部长片，所以可能是2046年这样，哈哈哈哈！」Zen俊倩亦笑说：「已经从我短发等到长发了，哈哈哈！」



不过原腾就踢爆陈立谦曾在他面前说过超悲观的一番话，他爆料道：「记得导演说过希望（这部电影）能在他有生之年上映，所以得知9月24日会上映的消息后，我立马致电给导演确保他还活得好好的！」可见导演背后顶着的压力也是不小的啊，毕竟目前能做到的宣传项目并不多，Uriah徐凯和陈立谦异口同声表示希望通过创造口碑让更多人留意到这部电影，徐凯对电影制作的素质表示相当有信心，「好的作品和制作，还有就是很好的演员，哈哈哈！我相信素质好的电影会让看过的观众推荐给身边的人，让这部电影活起来的。」

而男主角涂善存就表示，电影4月24日在台湾上映时就被关心了很多次，他表示：「这个作品是大家在导演的引领下尽全力完成的，所以不管结果如何并不会有遗憾。」他补充道：「今年世界各个角落都有难过的事发生，而我们都还平安也还能上映是一种幸福。但若要说遗憾，当初导演想让我们一起在首映礼看我们携手完成的作品，这件事可能无法完成。」



另外，涂善存亦提到这部电影当初为大马华语乐坛30周年而生的电影，他说道：「电影里有非常多的大马知名前辈们以及知名歌曲都在电影中出现。」其中的知名前辈当然少不了主演之一的黃一飞，他表示电影里有一首便是与已故好兄弟谢继麟合作的作品《你的歌》。他回忆道：「有一幕是我和他隔空对话的一场戏。在那当下我感觉他是与我同在的，情绪激动又感慨。在唱《你的歌》时，我感觉他在听。」

更多关于此电影的消息可浏览《这一刻，想见你》官方脸书专页 (<https://www.facebook.com/MovieInMyHeartMY/>) 以及官方IG帐号以获取更多详情。